



## ОБРАЗЦОВЫЙ АНСАМБЛЬ СОВРЕМЕННОГО ТАНЦА «RED ROCKETS»

Образцовый ансамбль современного танца «Red Rockets» создан в 2000 году Игорем Александровичем Матусевичем. С 2018 года руководителем коллектива стал Виталий Валерьевич Рожко. «Red Rockets» неустанно движется вперёд и с каждым годом выходит на новый уровень. С приходом нового руководителя появились и новые современные танцевальные направления в репертуаре коллектива, такие как вог, контемп, хип-хоп.

Современный танец подвижен, непредсказуем и пытается воплотить в хореографическую форму окружающую жизнь, ее новые ритмы, новые манеры, создает новую пластику. Поэтому



современный танец интересен и близок молодому поколению. Биография гастрольно-концертной деятельности ансамбля современного танца «Red Rockets» насыщена и разнообразна. За последние годы коллектив стал участником и неоднократным победителем различных международных фестивалей в таких городах, как: Москва, Санкт-Петербург, Смоленск, Киев, Одесса, Харьков, Ялта, Херлен, Прага, Даугавпилс, Вильнюс, Вижница.

Благодаря систематическим занятиям дети приобретают музыкальные способности и навыки, развивают исполнительские способности. Кроме того, занятия современными танцами повышают физическую активность, улучшают психологическое состояние, позволяют детям реализовать свой потенциал, поверить в свои силы и способности. У детей повышается уверенность в себе, коммуникативная активность, доброта, внимательность к окружающим.



Сегодня образцовый ансамбль современного танца показывает свои хореографические номера и концертные программы на сцене ГУК «Дворец культуры Барановичи», на многочисленных городских и районных праздниках.

Актуальную информацию о коллективе можно посмотреть на странице в Инстаграм - [https://www.instagram.com/red\\_rockets\\_dance](https://www.instagram.com/red_rockets_dance)

